

ПРОШЕДШАЯ неделя ознаменовалась весьма высокой активностью Армении на международной арене. Главным событием, безусловно, стало возобновление консультаций в Риме по проблеме Нагорного Карабаха с участием делегации НКР. К сожалению, как и ожидалось, встреча не была плодотворной, и основным ее содержанием стали взаимные демарши сторон. Впрочем, все происшедшее в Риме имеет огромное значение и требует весьма подробного анализа, который мы и постараемся сделать на следующих страничках нашего дневника. Сегодня же лишь заметим, что очередная римская встреча еще раз подтвердила мнение, согласно которому СБСЕ как организация, созданная с целью сохранения существующего территориального статуса-кво, вряд ли способна сыграть реальную роль в справедливом разрешении карабахского конфликта. В любом случае для мирного его урегулирования потребуются и иные механизмы, по крайней мере, не столь однозначно настроенные на осуществление принципа «стабильность любой ценой».

Рим стал важным, но отнюдь не единственным за-

метным этапом в дипломатической области. Достаточно актуально и то, что эта сфера государственной деятельности будет значительно укреплена в результате реального

днях его визит в США, где, кроме вопросов торгово-экономического характера, будут обсуждаться и проблемы, связанные с дальнейшим пополнением фонда «Армения».

ния между ведущими предприятиями двух стран не только восстановятся, но и расширятся. Об этом, в частности, мечтают наши спортсмены, за долгие годы

ношений. Напомним, что не столь давно Канада уже заявила о своей готовности снабжать Армению зерном, для чего Оттавой был выделен солидный кредит. Неисчерпаемые возможности Канады в этом отношении общеизвестны, и хотелось бы надеяться, что с помощью новых друзей мы, как говорилось еще недавно, будем с хлебом, пока наше приватизированное сельское хозяйство возьмет на себя осуществление продовольственной программы.

И, наконец, нельзя не отметить, что после продолжительных мытарств справил новоселье посольство США — американский звездно-полосатый флаг поднят над зданием бывшего ЦК комсомола республики. Таким образом, американцы стали первыми, кто переселился из гостиничных апартаментов в собственное помещение. Этот незначительный, на первый взгляд, штрих свидетельствует, что сфера международных отношений по-прежнему является наиболее ярким показателем формирующейся реальной политической независимости Армении.

Армен ХАНБАВЯН.

ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКИЙ ДНЕВНИК

Встреча в Риме сорвалась, но жизнь продолжается

разделения постов премьер-министра и вице-президента. Можно надеяться, что Гагик Арутюнян, наконец-то избавившийся от необходимости перманентно решать массу текущих хозяйственных вопросов, сможет отныне проявлять свойственную ему активность и напористость на международной арене, как то и положено ему по должности. Об этом, кстати, свидетельствует и начавшийся на

ЗНАЧИТЕЛЬНЫМ событием стал также визит Раффи Ованисяна в Венгрию, где министр иностранных дел РА имел ряд встреч с руководителями этой страны, связанной с Арменией многими экономическими нитями. Хотелось бы надеяться, что в результате этой поездки армяно-венгерские связи получат новый импульс к дальнейшему развитию, а стародавние партнерские отноше-

привыкшие к поставкам надежных венгерских «Икарусов».

Посол Канады в России Майкл Белл, назначенный по совместительству послом своей страны в Ереване, вручил на неделе свои верительные грамоты президенту Левону Тер-Петросяну. В ходе встречи была отмечена насущная необходимость активизации взаимовыгодных торгово-экономических от-